Enregistrement

: ;,"\: AVIS DE LANCEMENT Référence : DAMP-EN-P07-08
4 D’UNE CONSULTATION | Version /Date Création: 1.0/ Décembre 2021

Page 1 sur 14

AVIS D’APPEL D' OFFRES INTERNATIONAL OUVERT

N°' ' “72a/A010/spcc/ciPMDU L1 £ SIPT 9)7POUR LA FOURNITURE DE TROIS (03)
LOTS DE PIECES DE RECHANGE DES GROUPES ELECTROGENES A LA SODECOTON

1) Objet de I'appel d’offres

Le Directeur Général de la SODECOTON lance un Appel d’Offres International Ouvert pour la fourniture
de trois (03) lots de piéces de rechange des groupes électrogenes a la SODECOTON.

2) Consistance des prestations

Les prestations objet du présent appel d’offres consistent en la fourniture de trois (03) lots de piéces
de rechange des groupes électrogénes a la SODECOTON.

3) Délais de livraison

La fourniture objet du présent Appel d’Offres devra étre livrée en position rendu Magasin transit
SODECOTON a Garoua |l, dans un délai de 150 (cent cinquante) jours pour chacun des lots, a compter
de la date de notification de I'ordre de service de commencer les prestations.

4) Allotissement
Le présent Appel d’Offres est lancé en trois (03) lots, répartis comme suit :
Lot 1 : piéces pour groupe électrogéne SDMO XS1540F, ;

Lot 2 : pieces pour groupe électrogéne HIMOINSA HTW-1530;
Lot 3 : piéces pour groupe électrogéne ELCOS GEPK/1250.BF+011

5) Couts prévisionnels

Les colits prévisionnels toutes taxes comprises de I'opération envisagée a été évalué a l'issue des
études préalables a 35 000 000 (trente-cing millions) FCFA pour le lot 1, 50 000 000 (cinquante
millions) FCFA pour le lot 2 et 60 000 000 (soixante millions) FCFA pour le lot 3.

6) Participation

La participation au présent appel d’offres est ouverte a toutes les entreprises ayant une parfaite
connaissance en la matiére. Les groupements d’entreprises devront disposer d’accord de groupement
constaté par un acte notarié diment enregistré et référé au présent DAO.

7) Financement
Le financement est assuré par le budget de la SODECOTON de I'exercice 2024.
8) Consultation du Dossier d’Appel d’Offres.

Le Dossier d’Appel d'Offres peut étre consulté aux heures ouvrables a la Direction Générale de la
SODECOTON (SIGAM) a Garoua B.P. 302 Tél. 222-27-10-80, E- mail : sodecoton@sodecoton.cm, fax :
222-27-20-68, a la Délégation de la SODECOTON de Yaoundé B.P. 304 Tél. 222-20-19-72 ou a la
Délégation de la SODECOTON de Douala B.P. 1699 Tél. 233-42-46-03, dés publication du présent avis.

9) Acquisition du Dossier d'Appel d'Offres.

Le Dossier d’Appel d’Offres peut étre obtenu a la Direction Générale de la SODECOTON a Garoua B.P.
302 Tél. 222-27-10-80, E- mail : sodecoton@sodecoton.cm, fax : 222-27-20-68, a la Délégation de la
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SODECOTON de Yaoundé B.P. 304 Tél. 222-20-19-72 ou a la Délégation de la SODECOTON de Douala
B.P. 1699 Tél. 233-42-46-03 dés publication du présent avis, contre versement d’'une somme non
remboursable de 100 000 (cent mille) FCFA payable sur le compte n° 97568660001-28 ouvert aupres
des 12 agences BICEC ci-aprés au nom de “ Compte Spécial CAS ARMP “. || sagit des agences de :
Yaoundé Agence Centrale, Douala Bonanjo, Buéa, Ebolowa, Dschang, Ngaoundéré, Maroua, Limbeg,
Bafoussam, Bamenda, Garoua, et Bertoua.

Le soumissionnaire devra s’y rendre muni d’une copie ou photocopie de I'avis d’appel d’offres.

Lors du retrait du dossier, le soumissionnaire devra remettre une copie de son regu de versement
portant bien le nom de I'entreprise, le nom du Maitre d’Ouvrage et le numéro de I'appel d’offres.

10) Remise des offres

Les soumissions présentées sous forme reliée, rédigées en Frangais ou en Anglais, établies en six (06)
exemplaires dont un original et cing (05) copies, marqués comme tels devront parvenir au plustard le
07/11//2024 a 15 heures au Secrétariat de la Direction Générale de la SODECOTON a Garoua. Les plis
renfermant les soumissions seront contenus dans une enveloppe extérieure anonyme portant la
mention :

109 AVIS D’APPEL D'OFFRES INTERNATIONAL OUVERT
N°_ ! | = = = pagnoio/spcc/cPMpu 1 6 ST 2024 POUR LA FOURNITURE DE
TROIS (03) LOTS DE PIECES DE RECHANGE DES GROUPES ELECTROGENES A LA SODECOTON
« A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

11) Cautionnement provisoire

Chague soumissionnaire doit joindre a ses piéces administratives, une caution de soumission, établie
par un organisme financier agréé par le Ministere chargé des finances et dont la liste figure dans la

piece 12 du DAO, d'un montant égal & 700 000 (sept cent mille) FCFA pour le lot 1, 1 000 000 (un
million) FCFA pour le lot 2 et 1200 000 (un million deux cent mille) FCFA pour le lot 3 et valable

pendant trente (30)joursau-delade la date limite de validité des offres.

Les banques étrangéres qui délivreront des cautions de soumission dans le cadre de cet appel
d’'offres, devront avoir des correspondants dans le réseau des banques locales de premier ordre. Les
banques locales formellement indiquées par les banques étrangéres devront fournir un document
signé établissant leur relation avec lesdites banques.

L'absence de la caution de soumission entrainera le rejet pur et simple de I'offre sans aucun recours.
12) Recevabilité des offres

Les pieces du dossier administratif requises doivent étre produites en originaux ou en copies certifiées
conformes par le service émetteur ou autorité administrative compétente sauf celles dont I'émission se
faiten ligne, conformément aux stipulations du Réglement Particulier de I’Appel d’Offres. Elles doivent
dater de moins de trois (03) mois ou avoir été établies postérieurement a la date de signature de I'avis
d’appel d’offres.

13) Ouverture des plis

L'ouverture des plis sera effectuée en une seule phase par la Commission Interne de Passation des
Marchés de la SODECOTON dans sa salle de réunion a la Direction Générale de la Société a Garoua le
07/11/2024 a partir de 16 heures.
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Seuls les soumissionnaires qui le désirent peuvent assister a cette séance d’ouverture ou s’y faire
représenter par une personne diment mandatée et ayant une parfaite connaissance du dossier.

Un seul représentant par soumissionnaire sera admis en salle.
14. Critéres d’évaluation
Pour la comparaison définitive des offres, les critéres ci-aprés seront pris en compte :

14.1. Critéres éliminatoires :

Il s'agit notamment :

1 Absence de la caution de soumission ;

2 Absence ou non production d’une autre piéce administrative non complétée ou régularisée dans un
délai de quarante-huit (48) heures ;
Fausses déclarations ;

4  Présence de documents falsifiés ou de faux documents dans le dossier ;

Non-conformité de I'ensemble des spécifications techniques de la fourniture ci-aprés décrites ;

LOT 1: PIECES POUR GROUPE ELECTROGENE SDMO XS1540F.
Reference Groupe électrogéne : Marque : SDMO, Model : Type : XS1540F N° de série : XS1540F05005376

Reference Moteur : Marque : MTU, Type : 12V4000, N° de série : 520101844

N° DESIGNATION ET REFERENCES

1 O-RING REF : 700 429 024 000

2 O-RING REF : 700 429 063 000

3 O-RING REF : 700 429 085 002

4 INJECTOR REF : E001 010 69 51

5 FUEL RETURN LINE REF : 524 070 28 32

6 | SEALING RING REF : 007603 012111

7 UNION REF : 915006 004002

8 FUEL COLLECT LINE REF : 526 070 04 38

9 FUEL COLLECT LINE REF : 526 070 05 38

10 | UNION REF : 915006 004002

11 | SEALING RING REF : 007603 012111

12 | SEALING CONE REF: 915005 008001

13 | NUT REF : 735028 016001

14 | FUEL RETURNE LINE REF : 524 070 28 38

15 | FUEL RETURNE LINE REF : 528 070 08 32

16 | FUEL RETURNE LINE REF : 528 070 09 32

17 | TEE REF: 556 997 02 74

18 | FUEL RETURN LINE REF : 524 070 96 32

19 | BANJO SCREW REF : 700223 004000

20 | SEALING RING REF : 077603 012111

21 | UNION REF : 915013 006002

22 | FUEL RETURN LINE REF : 007603 012111

23 CYLINDER LINER REF:524 011 34 10

24 | O-RING REF:028 997 61 48

25 | RUBBER SLEEVE REF:524 098 00 82

26 | RUBBER SLEEVE REF :700336 150004 \
P of
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27 | COUSSINET DE BIELLE REF:524 038 41 10

28 | COUSSINET CHAPEAU DE BIELLE REF:524 03831 11
29 BOITE MIXTE DE 130G DE PATE A RODER VALVEX COLLEX REF : GRAIN FIN G240 ET GROS G120
30 | KS TOOLS JEU DE COLLIERS A SEGMENTS, 5 PCS 90 - 175 MM

31 | PRESURE SENSOR REF : 003 535 25 31

32 | PRESURE SENSOR REF : 003 535 27 31

33 | SPEED SENSOR REF : 000 535 75 33

34 | SENSOR REF:520 53045 31

35 | TEMPERATURE SENSOR REF : 000 535 64 30

LOT 2 : PIECES POUR GROUPE ELECTROGENE HIMOINSA HTW-1530
Reference Groupe électrogéne : Marque : HIMOINSA ~ Type : HTW-1530  N° de série : 181003184

Reference Moteur : Marque : MITSUBISHI, Type : S12R-PTAA2, N° de série : D2451

N° DESIGNATION ET REFERENCE
1 |TURBO COMPRESSEUR : DROIT REF 49182-03880
2 | TURBO COMPRESSEUR GAUCHE REF : 49182-03890
3 | GASKET, TURBOCHARGER REF :32532-09100

4 | BOLT REF : 32532-06485

5 | SPACER REF : 37733-03800

6 | WASHER REF: 37733-03900

7 | NUT REF : 87033-42700

& | 0-RING REF: 05507-20300

9 | V-CLAMP ASSY REF :49181-14003

10 | GASKET, CYLINDER HEAD REF : 37501-02200

11 | PACKING,ROCKER CASE REF : 37504-21200

12 | 0-R ING, ROCKER COVER REF: 37504-56200

13 | 0-RING REF : F3153-04000

14 | BRIDGE,EXHAUST REF : 37504-13100

15 | BRIDGE, INLET REF : 37504-13200

16 | CAP REF :30004-24302

17 |ROD, PUSH REF : 37505-13100

18 | O-RING REF:37507-37300

19 | O-RING REF: 37507-37600

20 | PUMP ASSY, WATER REF : 37745-40011

21 |CONNECTOR REF:37746-01100

22 | CONNECTOR, R.H REF : 37746-01200

23 | CONNECTOR, L.H REF : 37746-01300

24 | 0-RING REF : 37546-00500

25 | GAGE, THICKNESS REF : 30091-06501

26 | ALTERNATOR REF : 34A68-05010

27 |STARTER REF : 37766 - 20200
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LOT 3 : PIECES POUR GROUPE ELECTROGENE ELCOS GEPK\1250.BF+011.
Reference Groupe électrogéne : Marque : ELCOS, Model : GEPK1380\1250.BF+011, N° de série : 28928

Reference Moteur : Marque : PERKINS, Model : 4012-46TWG2A, N° de série : U11062B

- DESIGNATION ET REFERENCE
1 | LINER SLIP FIT REF : SE7E/2

2 | SEL-ORING REF : 576/167

3 | CYLINDER HEAD ASSEMBLY REF : SEV1AK
4 | INSERT REF : 740/101

5 | INTAKE AND EXHAUST VALVE REF : SE7AB/14
6 |SLEEVE REF: SE1/12

7 | SEL-ORING REF : 576/139

8 | INSERT REF : 740/106

9 |RETAINER REF : SE1B/39

10 | GASKET-CYLENDER REF : SE2H

11 | SEL-ORING REF : 576/237

12 SEL-ORING REF : 576/151

13 | CYLINDER HEAD COVER REF : SE420L/1

14 | SEAL-ROCKER BOX COVER REF : SE478

15 | GASKET ROCKER BOX REF : SE152E/26

16 | PISTON AND RING KIT REF : SE901BA

17 | BIG END BEARING KIT REF : SE91AA/3M
18 | SMALL END BUSH REF : SE91B/7

19 | INJECTEUR REF : 858/12

20 |JOINT D'INJECTEUR 1 REF : 576/136

21 |JOINT D'INJECTEUR 2 REF : 576/137

22 | RONDELLE INJECTEUR REF : 277/124

23 | WIRING HARNESS U12657A REF : 697/162
24 | WIRING HARNESS U12658A REF : T401675
25 | ACTUATOR U12658A REF : 680/86

26 | CAPTEUR DE TEMPERATURE REF : 803/1/8
27 | CAPTEUR DE PRESSION REF : 782/175

28 | TUYAU EN CAOUTCHOUC (DURITE A EAU) REF : 419/716
29 | PICKUP REF : 838/14

30 | LINKAGE REF : T401669

31 |SCREW REF : 312038

32 |SCREW REF : 312041

33 | ADJUSTER REF ; SEV188A/5

34 | NUT REF : 2318A604

35 | NUT REF: 317409

36 | SOLENOID REF : 589/91

37 | STARTER MOTOR REF : 701/137

38 | PIPE-OIL REF : 789/590

39 | WATER PUMP REF : SE145AY

40 |HOSE REF: 422/8

41 |HOSE CLIP REF : 525/27M

42 | HOSE REF: 422/6

43 | HOSE CLIP REF : 525/57M
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44 | THERMOSTAT REF : T402103
45 | SEAL- ORING REF : T422038

46 | GASKET THERMOSTAT HSG REF : SE573C/3

47 | GASKET BLANKING PLATE REF : 278/382

48 | SEAL ORING REF : 576/205

49 | GASKET REF : 278/399

50 |ALTERNATOR REF : 702/186

51 |BELT REF:541/398

52 | HOSE REF:419/716

53 | HOSE CLIP REF : 525/65

54 | GASKET IND MANIFORD REF : 282/295

55 | AIR PRESSURE SENSOR REF : 886/199

56 | SEAL ORING REF : 576/235

57 | PIPE OIL REF : 789/590

58 | GASKET EXHAUST MANIFOLD REF : 341/201

59 | GASKET EXHAUST MANIFOLD REF : 282/296

60 | PIPE FUEL REF : SEV142B

61 | PALIER VENTILATEUR DU RADIATEUR REF : ZH-CRD 29913
62 | ROULEMENT REF : 22212 E

63 | KIT DE SEGMENT DE PISTON REF : 359/552

64 | TURBOCOMPRESSEUR REF : SE652CN

Non-validation d’au moins 70% des sous-critéres ;

Absence d’un prix unitaire quantifié ;

Absence des fiches techniques du fabricant ;

Absence de I'engagement du fabricant (Lettre d’engagement établie par le fabricant ou d’'un
distributeur agréé en original (joindre la copie de la convention d’agrément du distributeur, le cas
échéant) ;

10 Absence des preuves d’acceptation des conditions du marché (CCAP et CCTP paraphés a chaque

O 00 d o

page et signés a la derniéere page).

14. 2 Criteres essentiels

Ces critéres sont relatifs a :

= Presentalion de Bolre . v asismmmmsimnssie it s i S i ese sty oui/non;
SR O To Yol 1 (=3 £ o T ot =T =P oui/non ;
= LeS reAfArences AU SOUMISSIONNMAITE ... e et ee e et e s e e et ee e e e s eae e eeseen sreaeaneees oui/non ;
2 Planning 0o [IVraISON Gt s i e st s st b s e S b e oui/non.

14.3. Evaluation des offres financieres

Seules les offres financieres des soumissionnaires ayant présenté un dossier technique acceptable

seront prises en compte pour la suite de I'analyse.

Pour la comparaison des offres, il sera considéré les coits toutes taxes comprises en position rendu

Magasin transit SODECOTON a Garoua Il. . o
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15) Attribution

A l'issue de I'évaluation des offres, la commande sera attribuée au soumissionnaire remplissant les
capacités techniques et financiéres requises et présentant |'offre évaluée la moins disante. Un
soumissionnaire peut étre attributaire des trois (03) lots.

16) Durée et validité des offres

Il est précisé aux soumissionnaires qu’ils resteront engagés par leurs offres pendant une durée de
120 (cent vingt) jours a compter de la date limite fixée pour la remise des offres.

17) Renseignements complémentaires

Pour tout renseignement complémentaire, s'adresser au secrétariat de la Direction Générale de la
SODECOTON Tél. 222 27 10 80, Email : sodecoton@sodecoton.cm, a la Délégation SODECOTON de
Yaoundé B.P. 304, Tél/Fax. 222 20 19 72 ou a la Délégation SODECOTON de Douala B.P. 1699, Tél. et

Fax. 233 42 46 03. 16 ST 204
Garoua, le

Copies :
- MINMAP
- ARMP
- Maitre d’Ouvrage
- Président CIPM
- Affichage
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; _ ’OPEN INTERNATIONAL INVITATION TO TENDER
Ne | U Z = 24/ONI/SDCC/ITB OF 18 SE9T 907/ FOR THE SUPPLY OF THREE (03) LOTS
OF GENERATOR SET SPARE PARTS AT SODECOTON

-

1) Subject of the invitation to tender

The General Manager of the SODECOTON launches an Open International Invitation to Tender for the
Supply of three (03) lots of generator set spare parts to SODECOTON.

2) Consistency of services

The services subject of this invitation to tender consist to the supply of three (03) lots of generator
set spare parts to SODECOTON.

3) Delivery deadline

The services, which form the subject of this invitation to tender, will be delivered at SODECOTON
transit store in Garoua Il, in the delay of 150 (One hundred and fifty) days for each batch from the
notification date to begin the services;

4) Allotment
This Call for Tenders is launched in 03 (three) lots, subdivided as follows:

Lot 1: parts for SDMO generator set XS1540F. ;
Lot 2 : parts for HIMOINSA HTW-1530 generator set ;
Lot 3 : parts for ELCOS GEPK/1250.BF+011 generator set

5) Estimated costs

The estimated costs include all taxes of the operations at the end of the previous studies is
35 000 000 (thirty-five million) FCFA for Lot 1, 50 000 000 (fifty million) FCFA for Lot 2 and

60 000 000 (sixty million) FCFA for lot 3.
6) Participation and origin

Participation in this call for tenders is open to all companies with a perfect knowledge of the subject.
Groups of companies must have a grouping agreement recorded in a notarial deed duly registered and
referred to in these tender documents.

7) Financing
Financing is assured by the SODECOTON budget of 2024 financial year.
8) Consultation of Tender file

Tender files may be consulted, during working hours, at the SODECOTON Head office (SIGAM) in
Garoua P.O. BOX. 302 Tel. 222-27-10-80, E-mail: sodecoton@sodecoton.cm, fax: 222-27-20-68, at the
SODECOTON Delegation in Yaoundé P.O. BOX. 304 Tel. 222-20-19-72 or at the SODECOTON Delegation
in Douala P.O. BOX. 1699 Tel. 233-42-46-03, as soon as this notice is published.
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9) Acquisition of Tender file

The Tender Documents can be withdrawn during working hours at SODECOTON Head Office in Garoua
Po. Box 302 Tel.: 222-27-10-80, Fax: 222-27-20-68, E-mail: sodecoton@sodecoton.cm, at the
Delegation of SODECOTON in Yaounde Po Box 304 Tel: 222-20-19-72 or at the Delegation of
SODECOTON in Douala B.P. 1699 Tel.233-42-46-03, after payment in cash of a nonrefundable sum of
100 000 (one hundred thousand) CFAF payable on the account n® 97568660001-28 opened in the 12
BICEC agencies below the name of" Account Special CASE ARMP ". It is about the agencies of: Yaoundé
Central Agency, Douala Bonanjo, Buéa, Ebolowa, Dschang, Ngaoundéré, Maroua, Limbé, Bafoussam,
Bamenda, Garoua, and Bertoua.

The tenderer should return provided himself of a copy or photocopy of the Tender notice.

At the moment of the Tender file withdrawal, the tenderer should give a copy of the payment receipt
bearing the name of the company, the name of the Contracting Authority and the number of the
invitation to tender.

10) Submission of offers

Bids must be submitted in bound form, in French or English, in six (06) copies, one original and five (05)
copies marked as such, and must be received no later than 07/11/2024 at 3 PM at the Secretariat of
the SODECOTON General Management in Garoua. The envelopes containing the bids will be contained
in an anonymous outer envelope marked:

OPEN INTERNATIONAL INVITATION TO TENDER

.5 , CEPT 97
vel D 07 < poaponrtzspee/ims or 06 SEFT 2024F0R THE SUPPLY OF THREE (03) LOTS OF
GENERATOR SET SPARE PARTS AT SODECOTON

“TO BE OPENED ONLY DURING THE BID-OPENING SESSION."
11) Bid bond

Each tenderer will join to his administrative parts a bid bond delivered by a first-class bank or financial
structure approved by the Ministry in Charge of Finances of Cameroun whose amount is fixed at

700 000 (seven hundred thousand) FCFA for lot 1, 1 000 000 (one million) FCFA for lot 2 and

1 200 000 (one million two hundred thousand) FCFA for Lot 3 and valid for thirty (30) days beyond the
deadline of the validity of the offers.

Foreign banks that issue bid bonds under this call for tenders will need to have correspondents in
the network of prime local banks. Local banks formally indicated by foreign banks must provide a
signed document establishing their relationship with said banks.

The absence of a bid bond will result in the simple rejection of the offer without any petition.

12) Admissibility of the offers

The documents required in the administrative file must be produced in originals or in copies certified
as true by the issuing department or competent administrative authority, except for those which are
issued online, in accordance with the stipulations of the Special Rules for Invitations to Tender. They
must be less than three (03) months old or have been drawn up after the date of signature of the
invitation to tender.
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13) Opening of bids

The bids shall be opened in a single phase by the Internal Tender Board of SODECOTON in its meeting
room at the Head office of the Society in Garoua on 07/11/2024 from 4 PM.

Only bidders can attend or be duly represented by a person of their choice having a perfect

knowledge of the offer.

Only one representative per bidder will be admitted in room.

14) Evaluation criteria

For the final comparison of the tenders, the criteria hereafter will be taken into account, these include:
14.1 - Eliminatory criteria:

These include:

1. The absence of the bid bond;

2. absence or failure to produce another administrative document that has not been completed or
regularised within forty-eight (48) hours;

3. False declarations;
Presence of falsified or false documents in the file;

5. Non-conformity of all technical specifications of the supply as follow;

LOT 1: PARTS FOR SDMO GENERATOR SET XS1540F.
Generator set reference : Brand : SDMO, Model : Type : XS1540F Serial number : XS1540F05005376
Engine reference : Brand : MTU, Type : 12V4000, Serial No. : 520101844

N° DESIGNATION AND REFERENCE
1 | O-RING REF : 700 429 024 000
2 | O-RING REF : 700 429 063 000
3 | O-RING REF : 700 429 085 002
4 | INJECTOR REF : E001 010 69 51
5 | FUELRETURN LINE REF : 524 070 28 32
6 | SEALING RING REF : 007603 012111
7 | UNION REF: 915006 004002
8 | FUEL COLLECT LINE REF : 526 070 04 38
9 | FUEL COLLECT LINE REF : 526 070 05 38
10 | UNION REF : 915006 004002
11 | SEALING RING REF : 007603 012111
12 | SEALING CONE REF : 915005 008001
13 | NUT REF : 735028 016001
14 FUEL RETURNE LINE REF : 524 070 28 38
15 | FUEL RETURNE LINE REF : 528 070 08 32
16 | FUEL RETURNE LINE REF : 528 070 09 32
17 | TEE REF : 556 997 02 74
18 | FUEL RETURN LINE REF : 524 070 96 32
19 | BANJO SCREW REF : 700223 004000
20 | SEALING RING REF : 077603 012111
21 | UNION REF : 915013 006002
, ) .
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22 | FUEL RETURN LINE REF : 007603 012111

23 | CYLINDER LINER REF:524 01134 10

24 | O-RING REF:028 997 61 48

25 | RUBBER SLEEVE REF:524 098 00 82

26 | RUBBER SLEEVE REF :700336 150004

27 ROD BEARING REF: 524 038 41 10

28 | ROD CAP BEARING REF: 524 038 31 11
29 MIXED 130G BOX OF VALVEX COLLEX LAPPING PASTE REF: FINE GRIT G240 AND COARSE G120
30 | KS TOOLS SEGMENT CLAMP SET, 5 PCS 80 - 175 MM
31 | PRESURE SENSOR REF : 003 535 25 31

32 | PRESURE SENSOR REF : 003 535 27 31

33 | SPEED SENSOR REF : 000 53575 33

34 | SENSOR REF: 520 530 45 31

35 | TEMPERATURE SENSOR REF : 000 535 64 30

LOT 2 : PARTS FOR HIMOINSA HTW-1530 GENERATOR
Generator set reference : Brand : HIMOINSA Type : HTW-1530 Serial number : 181003184
Engine reference : Brand : MITSUBISHI, Type : S12R-PTAA2, Serial No. : D2451

N° DESIGNATION ET REFERENCE
1 | TURBO COMPRESSOR: STRAIGHT REF 49182-03880
5 | LEFT TURBO COMPRESSOR REF : 49182-03850
3 | GASKET, TURBOCHARGER REF :32532-09100
4 | BOLT REF : 32532-06485

5 |SPACER REF : 37733-03800

6 | WASHER REF : 37733-03900

7 | NUT REF : 87033-42700

8 |O0-RING REF: 05507-20300

9 | V-CLAMP ASSY REF : 49181-14003

10 | GASKET, CYLINDER HEAD REF : 37501-02200
11 | PACKING,ROCKER CASE REF : 37504-21200

12 | 0-R ING, ROCKER COVER REF: 37504-56200

13 | O-RING REF : F3153-04000

14 | BRIDGE,EXHAUST REF : 37504-13100

15 | BRIDGE, INLET REF : 37504-13200

16 | CAP REF:30004-24302

17 | ROD, PUSH REF : 37505-13100

18 | O-RING REF : 37507-37300

19 | O-RING REF : 37507-37600

20 | PUMP ASSY, WATER REF : 37745-40011

21 | CONNECTOR REF : 37746-01100

22 | CONNECTOR, R.H REF : 37746-01200

23 | CONNECTOR, L.H REF : 37746-01300

24 | 0-RING REF : 37546-00500
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25 | GAGE, THICKNESS REF : 30091-06501
26 | ALTERNATOR REF : 34A68-05010
27 | STARTER REF : 37766 - 20200

LOT 3 : PARTS FOR ELCOS GEPK1250.BF+011 GENERATOR.
Generator set reference : Brand : ELCOS, Model : GEPK13801250.BF+011, Serial No. : 28928
Engine Reference : Brand : PERKINS, Model : 4012-46TWG2A, Serial No. : U11062B

o DESIGNATION ET REFERENCE
1 [LINERSLIP FIT REF : SE7E/2

2 | SEL-ORING REF : 576/167

3 | CYLINDER HEAD ASSEMBLY REF : SEV1AK
4 | INSERT REF : 740/101

5 | INTAKE AND EXHAUST VALVE REF : SE7AB/14
6 |SLEEVE REF : SE1/12

7 | SEL-ORING REF : 576/139

8 | INSERT REF : 740/106

9 | RETAINER REF : SE1B/39

10 | GASKET-CYLENDER REF : SE2H

11 | SEL-ORING REF : 576/237

12 | SEL-ORING REF : 576/151

13 | CYLINDER HEAD COVER REF : SE420L/1

14 |SEAL-ROCKER BOX COVER REF : SE478

15 | GASKET ROCKER BOX REF : SE152E/26

16 |PISTON AND RING KIT REF : SES01BA

17 | BIG END BEARING KIT REF : SE91AA/3M
18 | SMALL END BUSH REF : SE91B/7

19 | INJECTOR REF : 858/12

20 | INJECTOR GASKET 1 REF: 576/136

21 | INJECTOR GASKET 2 REF: 576/137

22 | INJECTOR WASHER REF : 277/124

23 | WIRING HARNESS U12657A REF : 697/162
24 | WIRING HARNESS U12658A REF : T401675
25 | ACTUATOR U12658A REF : 680/86

26 | TEMPERATURE SENSOR REF: 803/1/8

27 | PRESSURE SENSOR REF: 782/175

28 | RUBBER HOSE (WATER HOSE) REF: 419/716
29 | PICKUP REF : 838/14

30 | LINKAGE REF : T401669

31 |SCREW REF : 312038

32 |SCREW REF : 312041

33 | ADJUSTER REF : SEV188A/5

34 | NUT REF : 2318A604

35 | NUT REF: 317409

36 | SOLENOID REF : 589/91

37 | STARTER MOTOR REF : 701/137
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38 | PIPE-OIL REF : 789/590

39 | WATER PUMP REF : SE145AY

40 | HOSE REF:422/8

41 |HOSE CLIP REF : 525/27M

42 | HOSE REF: 422/6

43 | HOSE CLIP REF : 525/57M

44 | THERMOSTAT REF : T402103

45 | SEAL- ORING REF : T422038

46 | GASKET THERMOSTAT HSG REF : SE573C/3
47 | GASKET BLANKING PLATE REF : 278/382

48 | SEAL ORING REF : 576/205

49 | GASKET REF : 278/399

50 |ALTERNATOR REF : 702/186

51 |BELT REF:541/398

52 | HOSE REF:419/716

53 | HOSE CLIP REF : 525/65

54 | GASKET IND MANIFORD REF : 282/295

55 | AIR PRESSURE SENSOR REF : 886/199

56 | SEAL ORING REF : 576/235

57 | PIPE OIL REF : 789/590

58 | GASKET EXHAUST MANIFOLD REF : 341/201
59 | GASKET EXHAUST MANIFOLD REF ; 282/296
60 | PIPE FUEL REF : SEV142B

61 | RADIATOR FAN BEARING REF: ZH-CRD 29913
62 | BEARING REF: 22212 F

63 | PISTON RING KIT P/N: 359/552

64 | TURBOCHARGER REF: SE652CN

Non-validation of at least 70% of the sub-criteria;

Absence of a quantified unit price;

absence of manufacturer's technical data sheets;

Absence of Manufacturer’s Commitment (Letter of Commitment from Manufacturer or Approved
Distributor in original (attach copy of Distributor’s Agreement, if applicable);

10. Absence of proof of acceptance of the contract conditions (CCAP and CCTP initialed on each page
and signed on the last page).

A8 Dorill O

14.2- Essential criteria

=The presentationof thelofer v mseenur s o s s RS s oA vy yes/no;
e R LT (A eI ] Mo T o = Lol A RO ves/no;
=~ Bidder S e e BN CBS s s s e T e A B S e ves/no;
= DElVERY. SERETN 0w o cienvvnvesmirme st s s o S s TS P S s S s S S yes/no.

14.3- Evaluation of financial bid

Only the financial offers of tenderers who have submitted an acceptable technical file will be taken
into account for the rest of the analysis.

For the comparison of offers, the costs including all taxes will be considered in the rendered position
SODECOTON transit store in Garoua Il.
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15) Award

At the end of the evaluation of the tenders, the order will be awarded to the tenderer meeting the

required technical and financial capacities and presenting the lowest evaluated tender. One tenderer
can be awarded the 03 (three) batches.

16) Validity of the tenders

Tenderers are advised that they will remain bound by their tenders for a period of 120 (One hundred
and twenty) days from the deadline for submission of tenders.

17) Complementary information

Complementary information may be obtained during working hours at the SODECOTON Head Office
in Garoua Po. Box 302 Tel.: 222-271-080, Fax: 222-272-068, E-mail: sodecoton@sodecoton.cm. at the
SODECOTON Delegation in Yaoundé Po. Box. 304, phone & Fax. 222 201 972, or at the SODECOTON
Delegation in Douala Po. Box 1699, phone & Fax. 233 424 603.

; P 16 SEPT 204

Garoua, on

Copies :
- MINMAP
- ARMP
- Project Owner
- Chairpersons
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